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Jubilejní 25. Tříkrálová sbírka překonala rekord z minulého roku. Koledníci v Diecézi
plzeňské, rozkládající se přibližně na území Plzeňského a Karlovarského kraje, vykoledovali
7 639 313 korun, což je téměř o 300 000 korun více než v minulém roce. V součtu s dary
zaslanými bankovními převody sbírka přesahuje 7,9 milionu korun, a to stále ještě probíhá
koleda on-line. Letošní Tříkrálová sbírka tak znovu potvrdila štědrost a solidaritu
veřejnosti při pomoci potřebným spoluobčanům.

Rekordní byl letos i počet zapečetěných kasiček, které tři králové při koledě nosí na krku – bylo jich
1 627, tedy o téměř 130 více než v minulém roce. Několik desítek z nich bylo umístěno také na
veřejně přístupných místech – v obchodech, kostelích či na úřadech. Tříkrálové pokladničky jsou
pečetěny na obecních úřadech a zde je po koledě pod dohledem pracovníka úřadu, leckde i
samotného starosty, přepočítán jejich obsah.

Zřejmé je, že překonán bude i celorepublikový rekord Tříkrálové sbírky z minulého roku. Ačkoli v
některých obvodech ještě sčítání probíhá, již nyní přesáhla sbírka celkově 182 milionů korun, což je
již o 7 milionů více než loni.

Při jubilejním ročníku vyšli v obou krajích diecéze koledovat i čelní představitelé správy a církve. Pro
tento způsob koledování se po vzoru zápisu K+M+B vžívá označení „koleda Kraje + Města +
Biskupství“. V Karlovarském kraji se jí s biskupem plzeňským Tomášem Holubem zúčastnila
hejtmanka Jana Mračková Vildumetzová a primátorka Karlových Varů Andrea Pfeffer Ferklová.

Tříkrálová sbírka pomáhá v sociálních službách Charit starajících se ohrožené skupiny lidí, jako jsou
senioři s omezenou soběstačností, handicapovaní, matky s dětmi v tísni, lidé bez domova, rodiny s
nízkými příjmy, dlouhodobě nemocní, děti ze sociálně znevýhodněného prostředí a mnozí další. Část
koledy je vynakládána i na přímou pomoc lidem nebo dětem v těžké životní situaci vytipovaným
místní farností nebo školou.

Velkým Charitám zas Tříkrálová sbírka pomáhá hradit nutné investice do vybavení pro zkvalitňování
služeb klientům, na něž by jinak neměly dostatek finančních prostředků. Oblastní charita Ostrov
například koledovala se záměrem výměny již nevyhovující bezbariérové venkovní plošiny pro seniory
z charitního domova pokojného stáří v Hroznětíně. Farní charita Karlovy Vary potřebuje pořídit
automobil pro převozy klientů Týdenního stacionáře – certifikovaného pracoviště pro osoby s
Alzheimerovou chorobou.
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